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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 5 DE ABRIL DE 2010 AS 19 HORAS E 

15 MINUTOS. 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e dez, nesta cidade de 

Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze minutos, 

realizou-se a 9ª Reunião Ordinária do 1º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 17ª Legislatura 2009-2012 da Câmara Municipal 

de Sacramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto 

Cerchi, solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçalves 

Silva, a averiguação do quorum legal tendo sido informado da 

presença dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro, Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, 

José Américo de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi 

Vieira, Dr. José Maria Sobrinho, Luiz Antonio Sinhoreli e 

Marcelino Marra Batista. Constatado o quorum legal, o senhor 

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a reunião e 

solicitou do Vereador Secretário que procedesse a leitura da ata 

da reunião anterior, momento em que requereu o Vereador Alex 

Vinício Bovi a sua dispensa. Colocado em discussão aludido 

requerimento foi aprovado por unanimidade, bem como a 

referida ata. Passou-se à leitura do Expediente recebido: 

Correspondência do Conselho Comunitário de Defesa Social de 

Sacramento – CCDSS – solicitando o empréstimo do Plenário 

para a realização de assembléia daquele conselho. Ofícios da 

Prefeitura Municipal de Sacramento solicitando a indicação de 

um membro deste Parlamento para compor comissão que irá 

apurar de eventuais irregularidades na Usina Hidrelétrica 

Cajuru e encaminhando substitutivo ao projeto de lei que 
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“Autoriza o Poder Executivo Municipal a Conceder Subvenção, 

Auxílios e Contribuições no Exercício Econômico Financeiro de 

2010 às Instituições que Especifica e dá Outras Providências”. 

Comunicados de liberação de recursos do Orçamento Geral da 

União, feitos pela Caixa Econômica Federal e pelo Congresso 

Nacional. Após a leitura do expediente o Senhor Presidente 

informou que defere de imediato a solicitação do CCDSS e 

manifestou seu interesse em compor a comissão a ser criada 

pelo Executivo Municipal. Ato contínuo o Vereador Marcelino 

Marra Batista sugeriu que fosse indicado para esta comissão 

um membro da Comissão de Indústria, Comércio e Turismo. 

Pareceres: Da palavra fez uso o Edil Dr. José Maria Sobrinho, o 

qual proferiu a leitura dos pareceres ofertados pela assessoria 

jurídica da Casa e acatados pela Comissão de Constituição, 

Legislação e Justiça, aos Projetos Lei n.º 26/2010, de autoria do 

Vereador Carlos Alberto Cerchi, que “Institui no Âmbito do 

Município de Sacramento o ‘Dia do Desemboque’” e Resolução n.º 

3/2010, do Edil Marcelino Marra Batista, que “Institui Diploma 

de Honra ao Mérito Juvenal Bizinoto, Comemorativo ao Dia do 

Produtor Rural”, sendo os pareceres favoráveis à aprovação de 

ambos; na sequência, também ofertou parecer favorável, pela 

Comissão de Viação, Obras Públicas e Planejamento, aos 

Projetos de Lei n.º 3/2010, subscrito pelo Vereador Marcelino 

Marra Batista, que “Denomina de ‘Marcão do Mutirão’, a Praça 

do Bairro Cajuru” e n.º 12/2010, dos Edis Dr. José Maria 

Sobrinho e Marcelino Marra Batista, que “Denomina de ‘Cabo 

João Batista’ a 184ª Cia. de Polícia Militar de Sacramento”. Pela 

Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, usou da 

palavra o seu Presidente, Danylo Gonçalves Silva, o qual 

requereu que o Projeto de Lei n.º 13/2010, oriundo do 
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Executivo Municipal e que “Dispõe Sobre a Desafetação Parcial 

de Área de Uso Comum do Povo e Doação da Mesma com 

Encargos à José dos Reis Prado e dá Outras Providências”, fosse 

baixado em diligência ao autor para que faça a junção da 

documentação necessária. Pela Comissão de Saúde e 

Assistência Social o seu Presidente, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

acatou o parecer ofertado pela Comissão de Constituição, 

Legislação e Justiça ao Projeto de Lei n.º 5/2010, de autoria do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a Política de Assistência 

Social no Município de Sacramento e dá Outras Providências”, 

também opinando por sua aprovação. Ordem do Dia: Usou da 

palavra o Vereador Carlos Alberto Cerchi, o qual devolveu a 

Casa o Projeto de Lei n.º 2/2010, de autoria dos Vereadores 

Danylo Gonçalves Silva e Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, 

que “Altera a Redação dos Artigos 1º, 3º, 5º e 6º e Acrescenta o 

Artigo 6º à Lei Municipal n. º 715, de 10 de Maio de 2000 e 

Contêm Outras Providências”, do qual tinha vista dos autos; fez 

comentários sobre os estudos realizados; informou os 

resultados obtidos aos demais edis e cumprimentou os 

vereadores autores pela elaboração do projeto. Passou-se à 

apreciação do projeto. Tramitação: o Senhor Presidente colocou 

em votação a emenda modificativa apresentada na sessão 

anterior, a qual foi discutida e aprovada por unanimidade, após 

a exposição de motivos feita por um de seus autores, o Vereador 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira. Ato contínuo, o projeto 

foi colocado em primeira discussão, momento no qual usaram 

da palavra e manifestaram-se favoráveis ao projeto, 

cumprimentando seus autores, os Edis Luiz Antonio Sinhoreli, 

Marcelino Marra Batista, José Américo de Oliveira e Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro. Após duas discussões e votações, aludido 
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projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Grande 

Expediente: Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, 

Requerimento n.º 72/2010, requerendo ao Executivo Municipal 

o efetivo cumprimento das leis Municipais que determinam a 

concessão de auxílio financeiro aos estudantes universitários, 

com a realização das devidos estudos sócio-econômicos e 

demais analises. Também subscritaram o documento os 

Vereadores Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oliveira, Dr. José 

Maria Sobrinho e Marcelino Marra Batista. Luiz Antonio 

Sinhoreli, Indicação n.º 76/2010, sugerindo ao Senhor Prefeito 

Municipal que determine ao departamento competente a 

realização de limpeza e recuperação da iluminação de todas as 

praças da cidade. Alex Vinício Bovi, Requerimento n.º 

73/2010, requerendo ao Executivo Municipal informações sobre 

a existência de projeto visando corrigir o problema existente na 

Rua Uberaba, relativo ao escoamento de águas pluviais. Danylo 

Gonçalves Silva, Requerimento n.º 74/2010, solicitando ao 

Senhor Prefeito Municipal informações sobre o Pregão 

Presencial 11/2009, bem como cópia completa do mesmo, 

alusivo à contratação de caminhões para prestar serviços à 

municipalidade. Ainda com a palavra o vereador informou que 

as informações solicitadas são necessárias para a apuração de 

possíveis irregularidades na contratação, visto que pode 

envolver a realização de transações comerciais entre a Prefeitura 

Municipal e um ocupante de cargo comissionado do Executivo. 

Num aparte o Vereador Marcelino Marra Batista manifestou-se 

favorável a uma profunda investigação sobre o caso, tecendo 

comentários relacionados. Da palavra fez uso o Edil Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro, o qual informou ao Plenário sobre sua 
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participação na cerimônia de posse do Senhor Professor Antonio 

Augusto Junho Anastasia como Governador do Estado de Minas 

Gerais, ocorrida no último dia trinta e um na capital mineira, 

onde este vereador, em conjunto com o Edil Danylo Gonçalves 

Silva, representou a Câmara Municipal. José Américo de 

Oliveira, Indicações n.ooss 77 e 78/2010, indicando ao Executivo 

Municipal a realização de operação tapa-buracos na Rua 

Arquimedes Alves Borges, no Bairro Cajuru e à Empresa de 

Telefonia Oi, solicitando desta a instalação de telefone público 

no Bairro Jardim América. Carlos Alberto Cerchi, 

Requerimento n.º 75/2010, ouvida a Casa, solicitando à Mesa 

Diretora do Parlamento sua nomeação para compor comissão 

com objetivo de apurar possíveis irregularidades na UHE 

Cajuru, conforme solicitado pelo Executivo Municipal. 

Apresentou também os requerimentos n.os 76/2010, requerendo 

ao Executivo Municipal providências para o cumprimento da Lei 

Municipal n.º 900/2001, alusiva à criação do Conselho 

Municipal de Defesa do Consumidor – CMDC – e n.º 77/2010, 

solicitando envio de ofício ao Prefeito Municipal no sentido de 

que o mesmo requeira à provedoria da Santa Casa de 

Misericórdia de Sacramento, maiores explicações sobre o 

balancete contábil veiculado na imprensa local no último final 

de semana, principalmente relativo aos prejuízos acumulados. 

Num aparte o Vereador Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

sugeriu ao autor que convide o responsável da contabilidade 

daquele hospital a fim de prestar estes esclarecimentos 

pessoalmente aos vereadores. O Senhor Presidente agradeceu a 

manifestação e concordou com a sugestão. Na sequência o 

Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro manifestou seu apoio em 

relação à fiscalização das finanças daquele hospital, visto ser a 
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entidade que mais recebe recursos públicos deste Município; 

criticou também a postura adotada pelo Executivo, quando da 

solicitação de documentos feita por este vereador anteriormente, 

ocasião em que a Prefeitura Municipal disse que as informações 

deveriam ser solicitadas diretamente à entidade. Finalizando 

sua manifestação o Vereador Carlos Alberto Cerchi informou a 

todos que a Câmara realizou neste Domingo de Páscoa mais 

uma atividade do “Projeto Cine Câmara”, com a exibição de 

filme na quadra do Bairro Residencial Cajuru, e apresentou a 

Indicação n.º 79/2010, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 

as providências necessárias visando a manutenção constante 

daquela quadra, visto que a mesma se encontra em estado de 

abandono. Num aparte o Vereador Marcelino Marra Batista 

ressaltou a ausência de políticas públicas sociais no Bairro 

Cajuru, ressaltando a necessidade de mais ações naquele local 

por parte do poder público. O Presidente em Exercício colocou 

em apreciação o Requerimento n.º 75/2010, o qual foi aprovado 

por unanimidade. Na sequência o Edil Marcelino Marra Batista 

também solicitou a oportunidade de participar da comissão. 

Depois de alongadas manifestações sobre o assunto, o Vereador 

Dr. José Maria Sobrinho sugeriu que cada interessado 

apresente seus requerimentos ao presidente em exercício e que 

este decida pelo seu deferimento ou não. Ato contínuo o 

Vereador Marcelino Marra Batista apresentou o Requerimento 

n.º 78/2010, solicitando sua indicação para compor a comissão 

que irá fiscalizar possíveis irregularidades na concessão da 

Usina Hidrelétrica Cajuru. O Senhor Presidente informou estar 

deferido de antemão o requerimento. Não havendo mais 

manifestações o Presidente informou que o Requerimento n.º 

72/2010, apesar de solicitar a aprovação do Plenário, está 
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aprovado tacitamente por ter a assinatura de oito membros 

deste Parlamento, dizendo que também o subscritará por 

concordar com a matéria tratada. Também foi discutido e 

aprovado por unanimidade o Requerimento n.º 74/2010, de 

autoria do Vereador Danylo Gonçalves Silva. Nada mais 

havendo, o Senhor Presidente comunicou que solicitou reunião 

com os Vereadores José Américo de Oliveira e Dr. José Maria 

Sobrinho para tratar sobre as comemorações do “Dia do 

Desemboque”; ratificou a realização de atividade do “Projeto 

Cine Câmara” no Bairro Residencial Cajuru no último domingo; 

informou que se encontra disponível à população, na Secretaria 

da Câmara, o parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado 

de Minas Gerais às contas do município de Sacramento 

relativas ao exercício financeiro de 2008; agradeceu a presença 

de todos, convocou os Senhores Vereadores para próxima 

reunião ordinária, que será realizada no dia doze de abril, em 

horário regimental e, em nome de Deus, declarou encerrada a 

reunião. Eu, .........................................., (Danylo Gonçalves 

Silva) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 

Presidente:                     Carlos Alberto Cerchi 

Vice Presidente:            Luiz Antônio Sinhoreli 

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro 

José Américo de Oliveira 
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Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

Dr. José Maria Sobrinho 

Marcelino Marra Batista 


